

治膝痛送膝关节免费诊查? 这个真的有!

免费诊查名额急剧减少,急需“三保”治疗的膝关节疼痛患者 赶快拨打0371-60203377,咨询并预约骨病名医

371元的免费诊查名额减少248个 膝痛患者快抓紧

“一周前我在省现代医院门诊治疗花了380块钱,获得了价值371元的精确诊查,本以为是假的,没想到今天我老伴检查膝关节真免费!”

“妈妈在省现代医院住院治好腿疼后,获得了371块钱的精确诊查膝关节的机会,趁着活动还没结束,我也查查膝关节去!”

近日,各大报社刊载的“2016中国·河南精准保膝检查诊断月”活动吸引了广大膝关节疼痛患者纷纷来到活动承办方——“保膝医院”河南省现代医学研究院医院(以下简称省现代医院),咨询并检查膝关节疾病。

对此,省现代医院门诊主任张武成解释说,近些年膝关节疾病人群逐渐年轻

化,病因也越来越复杂,治疗难度也越来越大,及早规范检查膝关节意义重大。张武成主任强调,目前活动名额已经锐减到248个,尚未参与活动的膝关节病患者赶快拨打0371-60203377报名参加活动。

膝痛屡治屡犯? 保膝医院“三保”让您远离膝痛

日前,省现代医院业务院长张福林指出,近期到院就诊的患者中,夫妻同治的多、朋友介绍的多、知识分子多、卫生系统工作人员多。这些膝痛患者都是久治不愈,归根到底病因没找准。找准膝痛病因,对症治疗,迅速减轻膝痛,这些正是MCO多联疗法的特色。

据了解,MCO多联疗法是国际最新的膝痛特色疗法,目前国内外近百家医院

正在开展且已收到近万例患者疼痛消除的反馈。据悉,省现代医院运用MCO多联疗法,根据患者病情的轻、中、重程度有步骤地“三保”膝关节:首先保养膝关节。采用四维液体刀、针灸、穴位埋线等方法治疗,教会患者科学“用膝”与“养膝”;其次保护膝关节。采用四维液体刀、秘制中药等解除膝痛,阻止膝关节损伤或变形;最后保留膝关节。采用腓骨截骨术等方法,解除膝痛并保留患者原装关节,三阶段标本兼治除膝痛,患者齐称赞:“治膝关节病,到省现代医院!”

MCO多联疗法 15天除去3年膝关节疼痛

3年前,家住郑州高新区的任大叔忽然腿疼起来,起初两个膝盖隐隐作痛,后

来腿疼加重,从隐痛到刺痛甚至撕裂痛,今年开春任大叔站着、坐着腿都疼得直发抖,拄拐走路打软腿,出门只能以电动车代步。大小医院去了七八家,花了几万块还是疼得直想哭。

今年5月初,大叔看报纸发现,不少腿疼拄拐的患者经MCO多联疗法治疗后扔掉拐杖大步走。跟老伴儿孩子一商量来到医院。到院后,经过详细检查与会诊,MCO多联疗法专家组为其制订了MCO多联疗法的保守治疗方案。

住院初次治疗后,大叔当即感觉腿疼减轻,拄拐走路明显稳当了。二次治疗后,腿疼减轻大半,走路不拄拐,久坐能立刻站起,能蹲下起立。15天出院时,任大叔两腿不疼,轻松上下楼,疼了3年的膝关节可算不疼了。 蒋晓蕾 郭世玉

大男科大医院 “两学一做”内化于心、外化于行

5月31日,由中共郑州名仕医院党支部主办、郑州市商都路街道办事处党政协办的“两学一做”学习教育,在郑州名仕医院隆重召开。

会上,郑州名仕医院王院长提到:“作为医疗工作者,我们更应该

提高政治觉悟,将党政精神落实到日常工作中、体现在患者身上,做好‘内化于心,外化于行’。”

据了解,郑州名仕医院一直热心于公益事业,关注特殊群体身心健康,从慰问农民工到看望抗战老战士,从为“的哥的姐”免费送水到

关爱高考考生,从普及男性大众男科常识到将男科诊疗新技术带进河南的东南西北,从倡导戒烟到关注两性畸形儿……无不体现着名仕“大男科 大医院”的风范,真真切切为民办实事。

蒋晓蕾

健康快递

少林正骨堂禅武医文化体验馆
落户郑州

特邀市民免费体验 “少林大药膏”

少林医学属于中国传统中医的范畴,并与禅宗、武术并称为少林“三宝”,即“少林禅武医”。少林寺僧汲取民间验方,经过千百年来重新历练,开发出了“少林黑膏方”,古称“少林断续膏”,是少林一脉单传的独门绝技,采用108种名贵中药材,使用28道工序手工炮制,恒温炼制60天成药,以独特手法将少林大膏药热敷贴敷人体经络穴位,对风湿骨病、颈肩腰腿疼都有明显调理康复作用。

为了让中老年腰突患者、肩周炎患者及众多风湿骨病、颈肩腰腿疼朋友们减轻疾病困扰,少林正骨堂特推少林大膏药、少林功夫点穴按摩免费送活动,市民可免费到郑州市嵩山路与淮河路交叉口郑州电视台南200米路西少林正骨堂体验馆少林大膏药的魅力。

韩新宝

第八届国际骨科康复学术大会在郑举行

5月28日~30日,由上海交通大学医学院附属第九人民医院、河南省中医药学会中医骨伤病康复分会主办,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)承办,世界华裔骨科学会、香港“站起来”计划、上海市康复医学工程研究会、上海交通大学康复工程研究所、上海市康复医学会合办的第八届国际骨科康复学术会议暨首届全国骨关节康复新技术新理论学习班在郑举行。

本届大会云集国内外著名康复、骨科、物理治疗、手法治疗科专家学者,有中国工程院院士戴尅戎、中国康复研究中心主任李建军、华裔骨科学会会长郑诚功(台湾)、国际知名骨科运动医学专家陈启明(香港)。

来自美国南加州大学的著名物理治疗专家何兆邦、苏锦勤教授,中国台湾台中澄清医院复健治疗部主任、美国西北大学物理

治疗研究所硕士、高级物理治疗师蔡永裕教授等,分别从不同角度诠释了康复与物理治疗方面的研究热点。

据了解,河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)在强化骨科原有传统优势的基础上,积极利用现代科技开展骨科诊疗新技术,在中医、中西医结合治疗各类创伤、复杂骨折及骨病方面效果显著。

张玉韩 张艳涛

植得口腔

一口好牙 植得拥有



郑州市花园路纬五路东北角

(豫)医广【2015】第12-04-608号

携手 郑州晚报 重磅推出

欧洲种植牙品质月 植得送旅游享美食

🦷 300元抵2000元 🦷 拼单德国牙减10000元

🦷 种牙5项全免立省3000元

活动开团啦! 名额仅限**30名!** ☎ 0371-8888 2777

